

2025年4月30日 星期三

# 零跑汽车:B01首秀引全球关注

晓楠 文/图

零跑汽车作为头部造车新势力,携全系热销车型亮相上海车展,其中年轻人的高品质智能轿车B01全球首秀,成为全场焦点。

零跑B01定位“15万级最美智能轿车”,精准切入细分市场。它不仅外观设计出众,还具备卓越的性能和智能配置。在续航方面,B01高达650公里的续航里程,让用户摆脱里程焦虑。其搭载的激光雷达端到端辅助驾驶系统,为用户带来轻松的驾驶体验。此外,B01基于超级集成化的LEAP3.5技术架构打造,配备27合1超级集成热管理系统,展现出强大的技术实力。

B01的设计融合科技与自然元素,由中欧联合评审小组精心打磨。整车造型时尚,细节之处尽显品质,全系标配大面积钢琴烤漆外观饰件,飞翼星芒灯组、新月式顶激光雷达、星芒运动轮毂等设计,满足了年轻人对颜值和品质的追求。零跑科技高级副总裁曹力表示,零跑致力于打造科技普惠的产品,B01正是为年轻

消费者量身定制,有望掀起新的销售热潮。

除B01外,零跑汽车还展示了旗下多款热销车型。LEAP3.5技术架构首款车型B10上市13天交付超8000台,激光雷达版本占比高;C16多次荣登中大型6座SUV销量榜首,尊享版为用户带来越级舒适体验;C10截至4月初累计交付超10万台,海外版在欧洲市场备受好评。零跑全系交付成绩亮眼,3月登顶新势力交付榜首,彰显出强大的产品竞争力。

车展期间,零跑国际携手海外经销商团与全球汽车行业人士深入交流,共探全球发展战略。零跑展台的国际化表现,凸显其在国际市场的影响和全球化发展的决心。

值得一提的是,零跑在车展上延续贴心服务。展台提供Tims联名咖啡,设置LEAP3.5技术架构展具专属区域和沉浸式互动区,让参观者既能感受零跑的创新科技,又能体验到品牌的关怀。

零跑汽车凭借全新B01的推出,进一步丰富了爆款产品矩阵,向着2025年50万台销量目标全力冲刺。



# 理想汽车推新,升级家庭出行体验

陈咪 文/图

理想汽车重磅发布理想MEGA Home家庭特别版、理想MEGA Ultra智能焕新版和理想L6智能焕新版三款新车,以创新科技和贴心设计,再次聚焦家庭出行需求,升级产品体验。

此次发布的理想MEGA Home家庭特别版售价55.98万元,理想MEGA Ultra智能焕新版售价52.98万元,两款车型即日起开启订购;理想L6智能焕新版售价24.98万元—27.98万元,即日起开启预订。

理想MEGA Home家庭特别版亮点十

足。该车新增二排零重力旋转座椅,可实现45度便捷上下车、90度方便儿童座椅拆装、180度对坐亲子模式和大客厅模式。其中,大客厅模式下对坐空间达1694毫米,还配备悬浮大桌



板,方便家庭共享。零重力头等舱模式下,座椅展开角度舒适,配合四向悬浮腿托,提供全身承托,且支持语音控制和功能联动。同时,新增的前排电动门可任意角度悬停,具备智能助力和防摔门设计。此外,车内配备21.4英寸后排大屏幕,全车11块双层夹胶玻璃搭配RNC主动路噪消除功能,静谧性出色。理想MEGA Home家庭特别版和理想MEGA Ultra智能焕新版均升级NVIDIA Thor-U芯片,标配ATL全天候激光雷达,提升辅助驾驶安全性。

理想L6智能焕新版则在安全和个性化方面全面升级。基于安全平权理念,全系标配ATL全天候激光雷达、AD Pro辅助驾驶升级地平线征

程®6M芯片、AD Max升级NVIDIA Thor-U芯片。理想L6 Pro智能焕新版主动安全能力看齐Max车型,在雨夜、夜间等复杂场景下,面对事故车、行人横穿马路等情况,能有效刹停或避让。在个性化设计上,新增天青色外观颜色、黑棕双色内饰选项,以及全新设计的20英寸、21英寸轮毂,满足用户多样化需求。

理想汽车董事长兼CEO李想表示,理想MEGA Home是距离品牌使命最近的产品,为家庭用户带来卓越价值。

此外,理想汽车自研的汽车操作系统“理想星环OS”部分模块代码于上海车展首日在官网开源,迈出生态共建关键一步。

# 极氪9X惊艳亮相 引领豪华新潮流

建森 文

全球超豪华SUV新旗舰极氪9X迎来全球首秀,与四座超豪华旗舰极氪009光辉典藏版同台展出,以豪华双旗舰之姿惊艳全场。

极氪科技集团CEO安聪慧在首秀现场表示,此次参展是极氪科技集团成立后的首次国际车展亮相。极氪和领克品牌均展出旗舰产品,极氪旨在成为全球领先的高端豪华新能源汽车集团,改变高端豪华市场格局。

极氪9X基于30年造车积淀打造,在设

计、性能、智能等多方面展现出旗舰实力。其原创设计独具魅力,拥有超大的一体式镀铬格栅与蚌式机舱盖,借鉴宫殿台基设计,力量感十足。车长超5.2米,通过飞桥游艇式车顶、22英寸镜面锻造轮毂等设计,展现出典雅姿态。后排车门最大宽度超1米,开门角度近90度,上下车体验尊贵从容。浩瀚星钻矩阵灯组内部集成42242个钻石切割型面,精致优雅。

性能方面,极氪9X作为全栈900V高压架构的超级电混车型,搭载6C骁锐电池,充电速度惊人,电量从20%到80%仅需9分钟,纯

电续航领先。其首发的浩瀚超级电混系统,融合多种新能源动力优势,纯电、混动、增程性能均表现强劲。2.0T超级电混发动机功率达205千瓦,热效率高且能耗低。该车加速迅猛,全系均为3秒级加速。

底盘方面,极氪9X同时搭载双腔闭式空气悬架和双阀CCD,最大离地间隙288毫米,全地形通过能力强。还首搭主动稳定杆技术,兼顾越野能力与行驶舒适性。

智能配置上,极氪9X首发极氪千里浩瀚智能辅助驾驶H9方案,配备双Thor芯片和5

激光雷达,算力达1400TOPS,具备L3级智能辅助驾驶能力的技术架构。

此外,极氪推出的极氪V4极充兆瓦桩,单桩峰值功率1.3兆瓦,全球领先。

在“极氪艺术馆”,极氪全系列产品精彩亮相。极氪009光辉典藏版带来百万级超豪华体验,极氪007GT作为猎装家族新成员,兼顾空间、豪华与操控。极氪展台的技术展区,涵盖浩瀚架构、能源补能等多个互动区,“SPA疗愈座舱”让观众沉浸式感受极氪的豪华与科技魅力。极氪正以创新实力引领新能源豪华汽车新潮流。

# 智己汽车:发布线控数字底盘技术

梦琳 文/图

在上海车展的舞台上,智己汽车重磅发布线控数字底盘技术,开启“具身智能”新时代。

这项技术以全线控架构重塑智能汽车底层逻辑,实现全域数字化控制与“大小脑”智能中枢深度融合。它聚焦于整车X、Y、Z三向六自由度数字化融合控制,为车辆运动能力带来革命性提升。近5米长车身的车辆,凭借该技术转弯半径可缩至4.69米。在低速行驶时,方向盘小幅转动就能实现大角度转向,泊车、转弯轻松省力;高速行驶时,转向灵敏度自适应降低,保障新手驾驶安全。

线控数字底盘还是L3、L4级智能驾驶的理想技术底座。它通过人机解耦设计,大幅提升控车响应速度与精准度。双电源、双ECU安全冗余设计,满足法规要求,使车辆兼具思考决策与快速行动能力,为用户打造更智能、更安全的出行体验。

智己汽车依托上汽集团10余年底盘技术研发积累,制定了“四步走”战略推进线控底盘技术落地。目前,第一代、第二代技术已分别在智己L6上实现量产。今年第四季度,第三代技术将在全新旗舰车型首发,智己汽车也将成为下半年率先量产纯线控转向技术的品牌。

全新智己L6作为第二代线控技术的标



杆产品,在车展上备受瞩目,目前正火热预售中,预售价为21.99万—28.99万元,还可享受价值7.06万元的“限时预订权益”。